
SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nº 04 (enero 24 de 2013)  

 Se aprueba por unanimidad, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano, en 

relación a la Renovación Semestral Enero – Junio 2013 de las Patentes de 

Alcoholes. 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  Renovación  Semestral  Enero  –  Junio  2013,  de 

128  Patentes  de  Alcoholes,  con  las  observaciones  realizadas  por  la 

comisión anteriormente expuestas. 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  caducar  la  Patente  de  Alcohol  Limitada  de 

Expendio de Cervezas o Sidras de Frutas del Contribuyente Claudio Rodrigo 

Amar Uribe, Rol 4‐28, con domicilio en Av. Guido Beck de Ramberga Nº396 

Padre Las Casas. 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  extender  por  un  plazo  de  seis  meses  para 

regularización de lugar de funcionamiento, la Patente de Alcohol Limitada 

de Expendio de Cervezas o Sidras de Frutas,  del  Contribuyente Francisco 

Ramón  Riquelme  Poblete,  Rol  4‐76,  con  domicilio  en  Pasaje  Las  Poyas 

Nº610, Población Huichahue Sur de Padre Las Casas.  

 Se aprueba por unanimidad, rechazar la caducidad de la Patente de Alcohol 

Limitada  de  Minimercado  de  Comestible  y  Abarrotes,  del  Contribuyente 

Transporte y Comercial El Sol Limitada, Rol 4‐133, con domicilio en Lord 

Cochrane Nº 1595 de Padre Las Casas.  

 Se  aprueba  por  unanimidad,  autorizar  el  traslado  de  la  Patente  de 

Minimercado  de  Comestibles  y  Abarrotes,  del  Contribuyente  Transporte  y 

Comercial  El  Sol  Limitada,  Rut:  77.481.310‐1,  de  la  antigua    dirección  

Lord  Cochrane  Nº  1595  Padre  Las  Casas  a    la    nueva    dirección    Calle  

Huichahue  Nº 1208, Villa Moser de Padre Las Casas. 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  aprobar  el  Contrato  a  Honorarios  Ítem  21.03 

Suma Alzada Ítem, para realizar las funciones que se indican, de acuerdo 

al siguiente detalle: Monto:$6.600.000; Perfil: Profesional Ingeniero en 

Construcción,  Técnico  en  Construcción  o  similar,  Convenio  Servicio 

Impuestos  Internos;  Jornada:  Completa  (12  meses);  Funciones:  Apoyo 

profesional  y/o  técnico  en  conformidad  al  Convenio  con  el  Servicio  de 

Impuestos Internos, entre sus funciones se encontrará: La actualización 

de planos de roles Urbanos y Rurales en formato digital. Digitalización 

de Plano de Nuevas Subdivisiones y Loteos para anexar a Plano General. 

Realización  de  mediciones  y  levantamientos  para  la  actualización 

catastral. Más otras funciones de apoyo profesional y/o técnico para el 

cabal cumplimiento del Convenio en cuestión. 

 Se  aprueba,  con  la  abstención  del  Concejal  Sr.  Alex  Henríquez  Araneda, 

autorizar al Concejal Sr. Alex Henríquez, para asistir al Curso – Taller 

Internacional,  denominado:  “Turismo  y  Cultura Generadores  de  Desarrollo 

Económico”, organizado por Gestión Global, que ser realizará en la ciudad 

de Cartagena de Indias, Colombia, los días 25 de febrero al 02 de marzo 

del año 2013. 



 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Juan Huanqui, autorizar al 

Concejal Sr. Juan Huanqui, para asistir al Curso – Taller Internacional, 

denominado:  “Turismo  y  Cultura  Generadores  de  Desarrollo  Económico”, 

organizado  por  Gestión  Global,  que  ser  realizará  en  la  ciudad  de 

Cartagena de Indias, Colombia, los días 25 de febrero al 02 de marzo del 

año 2013. 

 Se  aprueba,  con  la  abstención  del  Concejal  Sr.  Roberto  Meliqueo, 

autorizar  al  Concejal    Sr.  Roberto  Meliqueo,  para  asistir  al  Curso  – 

Taller  Internacional,  denominado:  “Turismo  y  Cultura  Generadores  de 

Desarrollo Económico”, organizado por Gestión Global, que ser realizará 

en la ciudad de Cartagena de Indias, Colombia, los días 25 de febrero al 

02 de marzo del año 2013. 

 Se  aprueba,  con  la  abstención  del  Concejal  Sr.  Alex  Henríquez,   

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Proyecto  de 

Inversión: “Contratación de Profesional Asistencia Legal Localidad de San 

Ramón, Comuna de Padre Las Casas”, por un monto de M$6.600.‐ 

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Alex Henríquez,   Proyecto 

de Inversión: “Contratación de Profesional Asistencia Legal Localidad de 

San Ramón, Comuna de Padre Las Casas”, por un monto de M$6.600.‐ 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto 

Municipal, Bono Especial, por un monto de M$4.300.‐  

 Se  aprueba,  con  la  abstención  del  Concejal  Sr.  Alex  Henríquez, 

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Desahucio  e 

Indemnización, por un monto de M$9.849.‐ 

 Se  aprueba  por  unanimidad,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto 

Educación,  Fondos  “Reconversión  de  Infraestructura  para  Niveles  de  Pre 

Básica”, por un monto de M$4.300.‐ 

 


